

# Program dne otevřených dveří v budově Nové radnice

Prezentace a stánky Magistrátu hl. m. Prahy, pražských domů dětí a mládeže, příspěvkových organizací hl. m. Prahy a městských společností

## Přízemí Nové radnice

### Botanická zahrada hl. m. Prahy:

ponořte se pomocí mikroskopické techniky do fascinujícího mikrosvěta rostlinného těla

### DDM hl. m. Prahy - Stanice techniků:

programování robota z lego stavebnice Boost

### DDM Praha 2:

autodráha

### DDM Praha 6:

inovativní technologie; 3D tiskárny a laserová gravírka; tetování technologií airbrush, malování na obličej

### Smíchovská střední průmyslová škola a gymnázium:

představí alternativu ke klasickému školství, kdy studenti přebírají za své vzdělávání zodpovědnost a nejsou objekty ve vzdělávání, ale partnery

### Dopravní podnik hl. m. Prahy, a.s.:

fanshop za speciální sváteční ceny a dopravní kvíz o drobnosti

### Institut plánování a rozvoje hl. m. Prahy:

představí aktuální projekty, program EDU a výstavu v CAMPu – Město a řeka

### Lesy hl. m. Prahy:

přírodní ukázky stromů rostoucích v metropoli a zvířecí obyvatelé

### Muzeum Prahy:

dozvíte se informace o chystaných akcích a prohlédnete si muzejní publikace a žádný spěch, vaše děti budou mít plné ruce práce s výrobou té nejkrásnější placky Grifa

### Městská policie Praha:

„dětský řidičský průkaz“ získaný za test z dopravní výchovy

### OU Vyšehrad:

cukrářské a pekařské výrobky studentů

### Planetum:

představí možnosti (nejen) večerních pozorování na obou pražských hvězdárnách

### Pražské služby, a.s.:

edukace nakládání s odpadem

### Pražské vodovody a kanalizace, a.s.:

objevte místa, která jsou zasvěcena vodě, místa, kde se z vody říční stává voda pitná, i místa, kde použitá voda prochází očištnou kúrou, aby se opět mohla stát součástí říčního toku, 360° videa s rozšířenou realitou ve VR brýlích

### ROPID:

zajímavosti o Pražské integrované dopravě, propagační materiály a letáky

### TCP, a.s.:

představení pražských náplavek, Staré čistírny odpadních vod a dalších exkluzivních nemovitostí spravovaných touto společností pro hlavní město

### Technologie hl. m. Prahy, a.s.:

nahlédnutí do pestrého světa pražské infrastruktury od veřejného a slavnostního osvětlení po nový zastávkový mobiliář; nebude chybět ani malování na obličej a balonky pro děti

### Zdravotnická záchranná služba hl. m. Prahy:

návštěvníci nahlédnou do „srdce“ záchranné služby – operačního střediska, místa, kam se dovolají po vytočení čísla 155; pražští záchranáři umožní také zájemcům vyzkoušet si, jaké je to resuscitovat nebo zastavit masivní krvácení, vysvětlí a předvedou správný postup

## 1. patro - Velký jednací sál

**Divadlo Spejbla a Hurvínka** v 11:00 hodin - ikonické dialogy Spejbla a Hurvínka v podání hlavních postav legendárního divadla - mimo jiné na téma Jaká trápení má pan Spejbl se svým nezbedným synkem Hurvínkem?

**Říše loutek** ve 14:00 hodin - pohádka Dášenska, loutkové divadlo

**DDM hl. m. Prahy** od 15:00 do 17:00 hodin (každou celou hodinu) - hudební vystoupení (muzikály a klasika)

## 1. patro - Jednací místnost Rady hl. m. Prahy

volná prohlídka

## Možnost zakoupení občerstvení

### Bistro Mezi řádky

najdete v přízemí u zadního vchodu do Nové radnice, bude otevřené po celý den